

## Выступают артисты с берегов Невы

С большим успехом прошло первое выступление на сенегальской земле артистов Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, посвященное отмечаемому в Сенегале 175-летию со дня рождения великого русского поэта А. С.

Пушкина. Сенегальские зрители с необыкновенным восторгом встретили представленную советскими мастерами балета обширную программу, включающую отрывки из балетов «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Медный всадник».

■ СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА — 2 ИЮЛ 1974  
г. МОСКВА